
Lösung zum Aufgabenblatt: Lage von Geraden, Nr. 38 & 39

38.

a) Parallel?  
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   Widerspruch  ⇒   g, h nicht parallel.

Schnittpunkt? (Strategie: λ , µ  mit 2 Gleichungen bestimmen und in der 3. testen)
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  Widerspruch  ⇒   g, h sind windschief.

b) Parallel?  
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   Widerspruch  ⇒   g, h nicht parallel.

Schnittpunkt?
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c) Parallel?  
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   Widerspruch  ⇒   g, h nicht parallel.
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 Widerspr. ⇒   g, h windschief.

d) Parallel?  
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39. Parallel?  
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   ⇒  Ah ∈g  ⇒    g = h

Gleiche Punkte bedeutet: X  ist in g und h derselbe Vektor. ⇒
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d.h.: für  λ = 3 − 2µ   bekommt man dieselben Punkte  (mit λ  in g  bzw.  µ  in h).


